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Δάφνη: Επίθεση
στην οικία του
11χρονου Αμίρ
-Αντιδράσεις
κομμάτων (video)
Οργή προκαλεί η είδηση της ρατσιστικής επίθεσης αγνώστων στο σπίτι του
11χρονου Αμίρ, που ενώ είχε κληρωθεί ως σημαιοφόρος για την παρέλαση, κράτησε
τελικά την πινακίδα του σχολείου. Οι δράστες πέταξαν πέτρες και έσπασαν τα
τζάμια του σπιτιού του μικρού αφγανού, στη Δάφνη. 

Άγνωστα άτομα επιτέθηκαν γύρω στις 3 τα ξημερώματα στο σπίτι που διαμένει η
οικογένεια του 11χρονου Αμίρ, ο οποίος αν και είχε κληρωθεί να είναι σημαιοφόρος
για την παρέλαση της 28ης Οκτωβρίου, τελικά συμμετείχε με την ταμπέλα του
σχολείου του, στην περιοχή της Δάφνης. Όπως ανέφερε, η μητέρα του Αμίρ, Αριζού,
άγνωστοι πέταξαν πέτρες στο παράθυρο του δωματίου που κοιμούνται τα παιδιά
της. Το δωμάτιο γέμισε γυαλιά, ενώ μαζί με τις πέτρες έπεσε και ένα χαρτόνι με
μήνυμα πως η οικογένεια πρέπει να φύγει.Την υπόθεση ανέλαβε το Τμήμα
Ρατσιστικής Βίας της ΕΛ.ΑΣ.

«Την ώρα που έσπαγαν τα τζάμια, γύρω στις 3 τα ξημερώματα, φώναζα και καλούσα
σε βοήθεια. Τα παιδιά είχαν ξυπνήσει, έκλαιγαν, ήταν πολύ φοβισμένα. Γέμισε γυαλιά
το δωμάτιο των παιδιών. Βρέθηκε μπουκάλι μπύρας πάνω στο κρεβάτι. Οι πέτρες
έπεφταν η μια μετά την άλλη. Ένιωσα πανικό. Δεν ήξερα τι να κάνω. Ειδοποίησα την
ιδιοκτήτρια του σπιτιού, η οποία κατέβηκε και κάλεσε την αστυνομία. Θα
πεθάνουμε. Θα μας σκοτώσουν. Δεν ξέρουμε τον λόγο», είπε χαρακτηριστικά η
μητέρα.

Μάλιστα, η οικογένεια σήμερα το πρωί ζήτησε από στελέχη του προγράμματος
Προσωρινής Στέγασης προσφύγων του Δήμου Αθηναίων, τη μετακίνησή της σε άλλη
κατοικία.
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EUROKINISSI / Στέλιος Μισίνας

Με αφορμή την επίθεση
με πέτρες στο σπίτι του
11χρονου Αμίρ στη
Δάφνη, το Υπουργείο
Παιδείας, Έρευνας και
Θρησκευμάτων εκφράζει

τον αποτροπιασμό του και ζητά από τις αστυνομικές και δικαστικές αρχές να
προβούν σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες ώστε οι υπαίτιοι, όποιοι κι αν είναι και
από όπου κι αν προέρχονται, να εντοπιστούν και να υποστούν τις συνέπειες της
πράξης τους.

«Η ελληνική Πολιτεία δε δείχνει καμία ανοχή σε ρατσιστικές και φασιστικές
πρακτικές. Ο Αμίρ και κάθε άλλος μαθητής και μαθήτρια, θα πρέπει να νιώθει
ασφαλής και ισότιμο μέλος του σχολείου του, της πόλης του, της χώρας στην οποία
ζει», αναφέρεται στην ανακοίνωση του υπουργείου.

Υπενθυμίζεται ότι το Υπουργείο έχει ζητήσει την διενέργεια προκαταρκτικής
εξέτασης στο σχολείο που φοιτά ο μαθητής, προκειμένου να διαπιστωθεί γιατί ο
11χρονος δεν κράτησε τη σημαία κατά την παρέλαση της 28ης Οκτωβρίου, παρότι
είχε κληρωθεί.

Την «ομόθυμη και έμπρακτη απομόνωση και περιθωριοποίηση κάθε μισαλλόδοξου
και ρατσιστικού στοιχείου από το σύνολο της κοινωνίας» ζητάει ο υπουργός
Μεταναστευτικής Πολιτικής, Γιάννης Μουζάλας, σε ανακοίνωσή του. Όπως δηλώνει
ο κ. Μουζάλας, «η απόλυτη καταδίκη αθλιοτήτων σαν τη σημερινή ρατσιστική
επίθεση στο σπίτι του εντεκάχρονου Αμίρ στη Δάφνη και η αμέριστη συμπαράσταση
προς τα θύματα μαζί με τις απαραίτητες ενέργειες για τον εντοπισμό των δραστών
και την απόδοση δικαιοσύνης, αποτελούν την αυτονόητη ελάχιστη συνδρομή της
Πολιτείας στους πρόσφυγες και μετανάστες φιλοξενούμενούς μας».

Από την πλευρά του, ο δήμαρχος, Γιώργος Καμίνης με
ανακοίνωσή του, εξέφρασε τον αποτροπιασμό του για
την επίθεση, ζήτησε από τις αρχές την άμεση
διαλεύκανση της υπόθεσης και δήλωσε ότι η δημοτική
αρχή είναι «αποφασισμένη για μια ανοιχτή Αθήνα, που
με τους πολίτες της και σε συνεργασία με τους δήμους
όλης της χώρας, θέτουν στο περιθώριο, ακραίες,
μισαλλόδοξες, ξενόφοβες και ρατσιστικές πρακτικές».

Ο ΣΥΡΙΖΑ για τη ρατσιστική επίθεση 

«Η επίθεση με πέτρες στην κατοικία του 11χρονου Αμίρ, στην περιοχή της Δάφνης,
είναι ξεκάθαρα ρατσιστική», υπογραμμίζει ο ΣΥΡΙΖΑ.
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Σημειώνει ότι «οι πρακτικές που επιχειρούν να σπείρουν το δηλητήριο του
ρατσισμού και της μισαλλοδοξίας στον ευαίσθητο χώρο της εκπαίδευσης θα πρέπει
να απομονωθούν το συντομότερο δυνατό».

Σχολιάζοντας την αντίδραση του κόμματος της αξιωματικής αντιπολίτευσης, ο
ΣΥΡΙΖΑ αναφέρει: «Καλωσορίζουμε, επιπλέον, τις όψιμες, αντιρατσιστικές
ευαισθησίες της ΝΔ, υπενθυμίζουμε ωστόσο πως το συγκεκριμένο νομοσχέδιο το
οποίο προβλέπει κλήρωση για τους σημαιοφόρους στις παρελάσεις, είχε
καταψηφιστεί από το κόμμα του Κυρ. Μητσοτάκη, με πρόσχημα την… αριστεία».

Το Γραφείο Τύπου της Νέας Δημοκρατίας, εξέδωσε την ακόλουθη ανακοίνωση:

«Τα ξημερώματα κάποιοι βανδάλισαν το σπίτι ενός 11χρονου Αφγανού στη Δάφνη,
επειδή είχε κληρωθεί ως σημαιοφόρος του σχολείου του.Κάποιοι άλλοι τον είχαν
υποχρεώσει προηγουμένως να κρατά αντί σημαίας, μια ταμπέλα του σχολείου του.
Αυτή είναι η καθημερινή ανομία που ανέδειξε σήμερα η Νέα Δημοκρατία και έχει
συχνά, δυστυχώς, και ρατσιστικά κίνητρα.
Γι’ αυτήν ο κ. Τσίπρας δεν είπε κουβέντα στη Βουλή, καθώς ζει στον δικό του τόπο
και χρόνο».

ΚΚΕ: Η κυβέρνηση έχει τεράστιες ευθύνες

Το ΚΚΕ καταδικάζει τη νέα άνανδρη ρατσιστική επίθεση στο σπίτι που ζούσε ο
11χρονος Αφγανός μαθητής Αμίρ και εκφράζει την αμέριστη αλληλεγγύη του στον
ίδιο και την οικογένειά του. Για μια ακόμη φορά φαίνεται το εγκληματικό ποιόν των
αντιδραστικών φασιστικών συμμοριών, που στοχοποιούν ανυπεράσπιστους
ανθρώπους, όπως αυτή η επίθεση ενάντια σε μια γυναίκα πρόσφυγα και τα τρία
μικρά παιδιά της.
Σε ανακοίνωσή του το Κομμουνιστικό Κόμμα καταλογίζει τεράστιες ευθύνες στην
κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, αφού απ’ τη μια πουλάει ανθρωπισμό κι απ’ την άλλη
αφήνει έκθετους τους πρόσφυγες και μετανάστες στη ρατσιστική κτηνωδία.
Άλλο ένα θλιβερό περιστατικό στη μεγάλη αλυσίδα βίας, τονίζει το Ποτάμι

Το Ποτάμι σε ανακοίνωσή του υπογραμμίζει ότι πρόκειται για άλλο ένα θλιβερό
περιστατικό στη μεγάλη αλυσίδα βίας. Η ανομία στην πρωτεύουσα γενικεύεται. Τη
μία έχουμε επιθέσεις μέσα σε χώρους του πανεπιστημίου, την άλλη βασανισμούς
ηλικιωμένων από διαρρήκτες, ενώ οι αποφυλακισθέντες με τον νόμο
Παρασκευόπουλου κυριολεκτικά αλωνίζουν. Και σημειώνει πως έχουν καταθέσει ση
Βουλή συγκεκριμένες προτάσεις για να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα και καλεί την
κυβέρνηση να σταματήσει την ανοχή και να λάβει μέτρα. «Το πρόβλημα επείγει, γιατί
η βία, η ανομία, οι ρατσιστικές επιθέσεις την ώρα που ο κ. Τσίπρας αγορεύει για
άλλα, έχουν γίνει καθημερινότητα», τονίζει το Ποτάμι.
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Η Ένωση Κεντρώων καταδικάζει τη ρατσιστική βία σε βάρος του 11χρονου

Την καταδίκη της για τη ρατσιστική βία σε βάρος του 11χρονου μαθητή στη Δάφνη,
εκφράζει η Ένωση Κεντρώων με ανακοίνωσή της και επιτίθεται στην κυβέρνηση,
λέγοντας: «Τα λάθη του ΣΥΡΙΖΑ να κάνει κληρώσεις για το ποιος θα σηκώνει τη
σημαία στις εθνικές επετείους, δίνει τώρα σε φασιστικούς κύκλους το έναυσμα για
εκδηλώσεις βίας και ρατσισμού».
Τέλος, ΕΚ, απευθυνόμενη στον πρωθυπουργό, υποστηρίζει: «Πρέπει πριν
νομοθετήσουμε να βλέπουμε και πιο μακριά κ. Τσίπρα».

Οι Ανεξάρτητοι Έλληνες για την επίθεση

«H καταφανέστατα ρατσιστική επίθεση στο σπίτι της οικογένειας του 11χρονου
μαθητή Αμίρ είναι μια φασιστική ενέργεια που πηγάζει από το μίσος, επισημαίνει η
εκπρόσωπος των Ανεξάρτητων Ελλήνων Μανταλένα Παπαδοπούλου σε δήλωσή της.
Η κα Παπαδοπούλου τονίζει ότι «σε καμία περίπτωση τέτοιες ενέργειες δεν μπορεί
να γίνουν ανεκτές από τους Έλληνες».
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